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- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
oOrM A A 68,343,337 75,526,602 NT,183,265
= 5,122,264
g 364,000
= 9,255,081
= 53,601,992
OFM 2te| 314,512 206,500 108,012
= 4,206
o 53,090
= 257,216
oM 23} 296,512 184,900 111,612
= 4,206
o= 53,090
= 239,216
SN 2SS M| 167,300 103,300 64,000
= 33,640
= 133,660
201 et 9| 123,500 77,000 46,500
= 31,000
= 92,500
01 AR 22l ] 123,500 77,000 46,500
o OHNES 25 MM 77,500,000 = 14! 77,500
& 31,000
= 46,500
o Z0 MHUHHESLY EE22 M
2,000& = 10,0000H 20,000
o MUt HEAM HE 50,0008 x 408 2,000
o OIMAMAHOY 29 50,000& * 4 = 100 2,000
o MHLOHM W= AA 500,000 * 23| 1,000
o MAABAE S HHHY H24Y
100,000& * 503 5,000
o AN MHE =X Z S|
8,000& * 5% x 150 6,000
o DZU0YLFA(EES JFMADE 5)
10,000,000 10,000
202 044 3,600 5,100 A 1,500
01 2Ll 3,600 5,100 A 1,500
o AL 92 =& 20,0008 * 3¥ » 60 3,600
207 A OH 4| 22,000 0 22,000
01 24| 22,000 0 22,000
IlsdHs8HE8 2 29 22,000,000& 22,000
301 et A= 7,800 10,800 A 3,000
& 2,640
= 5,160
09 SHAIAHI X & 2 4,800 4,800 0
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S oEDo® 2% A4
40,000& = 12¥ = 103l 4,800
= 1,440
s 3,360
12JEEd= 3,000 6,000 A 3,000
o gotdetd 24H 100,000& * 302 3,000
= 1,200
s 1,800
302 Ol Mol 24 = 10,400 10,400 0
02 IAQITHOH A =S R ESEN S 10,400 10,400 0
o A M THoHE &= 10,400, 000& 10,400
JI= MHHEs=sd 10,800 10,800 0
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< 1,450
s 6,450
201 £B-2dH| 10,800 10,800 0
2 2,900
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s 6,450
01 At 22/l 10,800 10,800 0
o WuUe oxsEH
145,000& * 45 = 104 5,800
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< 1,450
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o AETL BB 2 S3=7 IUIYXE
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OEE ==0 ABIo BZTA 2,612 0 2,612
= 1,306
s 1,306
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= 1,306
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01 At 22l 2,612 0 2,612
o E=0 IEXNY M EXE £
2,612,000& = 14 2,612
= 1,306
s 1,306
S50l AHQR QY KBAL(2E) 10,800 10,800 0
= 3,000
s 7,800
101 @124l 10,800 10,800 0
< 3,000
s 7,800
04 JIZHHZ2Z2XNSE = 10,800 10,800 0
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307 2Iz2t0| & 55,000 30,000 25,000
= 15,000
= 40,000
06 282 55,000 30,000 25,000
o ZOIOHNMEEHS 55,000,000& * 13l 55,000
= 15,000
= 40,000
MUFAHs XS 50,000 30,000 20,000
301 et A =2 50,000 30,000 20,000
01 Al E & A 462 50,000 30,000 20,000
o MUFAHES AYUAIE XS
29,9942 = 1,667M 50,000
oM e =& 18,000 21,600 A 3,600
O™ 2| PR F A 18,000 21,600 A 3,600
202 o4 | 8,000 11,600 A 3,600
01 2L I 8,000 11,600 A 3,600
o LB ANY, HE ZAEE EH
20,000 *~ 2 = 110 4,400
o otAM el YR =& 20,0008 * 2% % 90 3,600
203 € R =& 10,000 10,000 0
03 AIEH =X H 2= XY 10,000 10,000 0
o FHALR 42 Y2 =7
1,250,000 * 42 2D| 5,000
o JFALD AP HP =X
1,250,000 * 42| 5,000
213 MK 9,000,000 0 9,000,000
212 MUX|= ASAS 9,000,000 0 9,000,000
L9 213 MK 32 9,000,000 0 9,000,000
301 LBt A= 9,000,000 0 9,000,000
01 Al E & A %52 9,000,000 0 9,000,000
o D219 213 MUHAE2S NIAE
200,000€ = 45,000 9,000,000
olgrel 29 247,451 296,045 N 48,594
= 3,058
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50,000& = 8H 400
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o MIAZSRRE B 77,931
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o oMbl EHER 24 22,650
- SUEHER ARA B4 S 29
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01 Ak 2reltl 9,000 9,000 0
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= 1,356
= 905
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AN AL D
Hu: FOGHNESHBMME 2
ChSl: U~ 010 B 2 H M Ef (S5 &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
CCTv S22 & RA2el 826,769 703,593 123,176
201 £B-2d| 814,769 693,593 121,176
02 =224l 814,769 693,593 121,176
o SEZMUH 8234 AAE2
88,000& = 304zl » 123 321,024
o ADIEAE SEEAHS It 25 883M
NEZ 950,000& = 123 11,400
o AFZIOHM CCTV MIIZ
15,0002 = 22000 & = 12& 39,600
o SEZMAH sX2e 374,011
- SEEZMAIAE
2,799,406,000& = 14 » 6% 167,965
- A2/ otM CCTV
153,000 * 20000 = 128 = 30% 110,160
- A2l otM CCTV 25 wH
2,000,000 * 2000 & 40,000
- Ol&SRZA ALY
4,615,000& * 1610H2 * 6% 44,581
- el 25 Had
113,040,940& » 141 » 10% 11,305
o ZAls A4EEE SRALAE KX
66,535,910& * 10% 6,654
o D=8 CCTV RAE=
1,552,000,000& * 141 * 4% 62,080
405 RHoHF S HI 12,000 10,000 2,000
01 AL EZFH S 12,000 10,000 2,000
o WUOESAY Tyl 7
,000,000& = 6CH 12,000
s - &8 cCTv £X 1,090,400 460,000 630,400
s 98,000
< 518,000
s 474,400
401 Al & HI & 28I 1,090,400 460,000 630,400
s 98,000
< 518,000
s 474,400
01 A& HI 1,090,400 460,000 630,400
o YHE CCTVItoet X
30,000,000& * 1504 2 450,000
< 432,000
s 18,000
o OE0ESa9Y U3ttt € X
42,000,000& * 5CH 210,000
s 98,000
= 14,000
s 98,000
o WSSt 4X1 40,000,0003 * 200 & 80,000
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AN AL D
HH: FONSHUBMME 2%
ChSl: U~ 010 B 2 H M Ef (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 12,000
s 68,000
o AQLEAME SEEHS I8 25
200,000,000& * 14 200,000
< 60,000
e 140,000
= CCTV XXt S3CIXAe &xX
800,000&  1887H = 150,400
Eng=ly 44,100 54,100 A 10,000
A2t THol It 2tel 44,100 54,100 A 10,000
gAYl 23 44,100 54,100 A 10,000
301 LEBAF 44,100 54,100 A 10,000
03 S ALUX B 44,100 54,100 A 10,000
o ogadlf XA 44,100
- Weogas 2SS
44 2003 = 500 » 13l 22,100
- S BHR S ASHAXE
10,0003 = 350 =« 23| 7,000
- ZAIN=ZAUE Wz
15,000,000& * 13l 15,000
A4 ¢ 2el 11,264,840 6,363,020 4,901,820
s 266,000
< 86,080
s 10,912,760
LotEZ 2te| 6,302,000 2,722,000 3,580,000
=S EHHIALY 300,000 70,000 230,000
401 AIEHI L 2 0] 300,000 70,000 230,000
01 A& Hl 300,000 70,000 230,000
o 2 175 E2IEAY & & NsFE
gt 89 & 300,000,000& * 14 300,000
SHEEZ FHIAY 1,602,000 652,000 950,000
401 AIEHI L 201 1,602,000 652,000 950,000
01 A& HI 1,600,000 650,000 950,000
o 20|12 WANS CRATHIA
1,600,000,000& * 14! 1,600,000
03 Al S THHI 2,000 2,000 0
o SHEZZ ZHl €2 AIE204l
2,000,000& 2,000
AQOLE GHOIIHA 1C A X 4,400,000 2,000,000 2,400,000
401 AIEHI L 20 400,000 2,000,000 A 1,600,000
01 A& HI 400,000 2,000,000 A 1,600,000
= SolOIIHA IC EXMY ME2 BE&d3 S
400,000,000& * 14l 400,000
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orM 24 &t
C2HE 2 2e
Yucz el SERED)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 4,000,000 0 4,000,000
02 S 2S00 HEt A = H 2 & AL 4,000,000 0 4,000,000
o GtOIIHA IC AXIALS
4,000,000,000& = 14 4,000,000
AEET20HH 792,000 300,000 492,000
s 266,000
< 44,000
[ia 482,000
2579 HEAY 682,000 100,000 582,000
s 266,000
s 416,000
401 AIEHI L 20 682,000 100,000 582,000
s 266,000
[ia 416,000
01 A& Bl 682,000 100,000 582,000
o HElol Es79S &AL
532,000,000& * 14 532,000
s 266,000
s 266,000
o Lo ESHSA HEAMY
150,000,000& * 14 150,000
WSALD A2 HE ALY 110,000 200,000 290,000
< 44,000
[ia 66,000
401 AIEHIZ 28I 110,000 200,000 290,000
= 44,000
s 66,000
01 A& Hl 110,000 200,000 290,000
o Alotd =& 9IE 2B ENT A3
110,000, 000& 110,000
< 44,000
[ia 66,000
SN2 2tel 3,870,280 3,060,460 809,820
< 42,080
[ia 3,828,200
T2 A2 2,892,880 2,017,200 875,680
< 4,080
s 2,888,800
201 Let24d] 96,680 81,000 15,680
< 4,080
e 92,600
01 At 22l 24,680 17,000 7,680
o =23 AL 150,000& = 3 » 105 4,500
o =2¥ HYE F 200,000& » 3H * 23 1,200
< 1,200
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Hu: CRAM Y e
&?: FAUE= 2l (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o =2¥ T2 FF FA S|
8,000& = 3% * 120 2,880
< 2,880
o IFML A2E XS 3,000,000& = 14l 3,000
o NBANE HIANE S AR 24U (4ES
oE, &) 1,500,000 * 300 £ 4,500
o oM 2= 300,000& » 69H 1,800
o HEZE MNEHY YR =T S
8,000& = 78 » 70 3,920
o T2 FR FI S
8,000& * 4% » 90¢ 2,880
02 =224l 72,000 64,000 8,000
o E2HE, EXEY S Z208 |RIE*
750,000& = 123 9,000
o UBANE &3 18,000
- S8 EY 100,000& » 12& 1,200
- 2XNoti= 100,000& * 12& 1,200
-4E E2YA 500,000& = 123 6,000
- dEsXotxE 500,000& = 12& 6,000
- 280 HBZE 200,000 * 123 2,400
- AIIE a8 EE 100,000& * 12& 1,200
o M&Xtg sFdl 3,000,000& =+ 7CH 21,000
o M&ZEH |AE* 4,000,000& =« 6CH 24,000
202 O4dl 3,000 3,000 0
01 =S LHA YI 3,000 3,000 0
o TR 2 FIA
20,0003 = 3H » 50 3,000
206 M= Hl 230,000 190,000 40,000
01 =8l 230,000 190,000 40,000
o EgiZels N7 30,000
- 23otE, E2E+8 517 S
5,000,000& * 63 30,000
o HM&EXgsE MM 200,000
- MEH(AZ2, g32E )
50,000,000& * 43 200,000
401 A HI R 2Ol 2,563,200 1,743,200 820,000
01 A& Bl 2,320,200 1,565,200 755,000
o &2 B 600,000,000& * 14 600,000
o zZz& ¥ SHEEZ MM
10,000,000& * 40km 400,000
o £2 EZFH ¥ nsYds MAH S
20,000,000& * 8 2 160,000
o T2H EHII ALY 600,000& * 467km 280,200

- 369 -




AN ALY

Hu czos 2 wel
el SN 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o TRUTAIEE FHI(EXT, BHALE, JtE
g, Dt XE S)  400,000,0008 * 14 400,000
o 258 ¥ sHEZZ 028X 242
60,000& = 7,500m 450,000
o AZRAE HH SEEN FH Z2ML A
e 30,000,000& * 14 30,000
03 AIE 2 THHI 243,000 178,000 65,000
o TRz SI(SAD], 82, EL4%
H 8) Xtz 20,000,000& * 33 60,000
o MEzgg SI(24)], 82 8) 2=
25,000,000& =« 7CH 175,000
o FANE=2e| MY FH 8,000,000& 8,000
e K2 977,400 604,400 373,000
< 38,000
[ 939,400
401 Al Bl 2B 977,400 604,400 373,000
< 38,000
e 939,400
01 A& HI 975,000 602,000 373,000
o NEHUOIM A 65,000,000& * 204 130,000
o NYHUHMEH 30,000,000& * 50 2 150,000
o WEAHIIGHEEH U MAILA A (14600
) 95,000,000& * 14l 95,000
< 38,000
[ 57,000
o WY AT L EH(7HA)
600,000,000& * 14 600,000
03 A& =2 THHI 2,400 2,400 0
o wg RANES L2 F& 2,400,000 2,400
WPES HASZE 22 300,000 280,000 20,000
HASZE 22l 300,000 280,000 20,000
401 AIEHI L 20 300,000 280,000 20,000
01 A& HI 300,000 280,000 20,000
o HASZE A4 2 THItE
10,000,000& = 100H & 100,000
o HASYE Y ZYAL &
2,500,000 * 400H A& 100,000
o HASY 24 L BBHH AY
50,000,000& * 23| 100,000
C2E S50t 560 560 0
e e RS e 560 560 0
201 LB-2E| 560 560 0
01 At 22l 560 560 0
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Hu: CRAM Y e
Cel: S2FE S50t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ccraEz 28 dI9As +9
70,000 * 4% = 23| 560
s N 11,035 9,422 1,613
CE2NSE M 11,035 9,422 1,613
E2 NsSE A 23 11,035 9,422 1,613
101 @124l 7,387 6,734 653
04 D12t 22 HEE = 7,387 6,734 653
o WSYXIAMN AALI(ZE)
73,280 * 969 x 1 7,035
o AHEE = 7,035,000& * 5% 352
201 ¢er24l 3,648 2,688 960
01 At 22l 3,648 2,688 960
o WsSg T A AEFH F
10,000& = 96 * 338 2,880
o Wsg A 24 8,000& » 96¢¥ 768
=M ADBHEHI 8,336,880 11,601,130 A 3,264,250
< 2,536,540
i 5,800,340
st Y 3,407,000 5,472,000 A 2,065,000
= 2,056,540
i 1,350,460
S I|BHAI A 2tel 1,100,000 1,000,000 100,000
401 Al HIZ 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
o =sYIIBAIL DIEsX 243
100,000,000& * 14 100,000
403 UHXSHHSA=0l& 1,000,000 1,000,000 0
02 S 2S00 HEt A= H & AL H 1,000,000 1,000,000 0
o BRSNEDARAL SAIIBAL Z|
100,000,000 * 109H £ 1,000,000
SIS EH(HFEIXNF-USK ) (HEAY) 100,000 0 100,000
< 86,000
s 14,000
401 Al HI K 2018 100,000 0 100,000
< 86,000
[ia 14,000
01 A& Bl 100,000 0 100,000
o WSXF e XA
100,000,000& * 14 100,000
< 86,000
s 14,000
sHIISUEH(HFEIXNFL-AEX ) (HEAY) 625,000 0 625,000
< 537,500
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 87,500
401 A& HIZ 201 I 625,000 625,000
< 537,500
s 87,500
01 A& HI 583,000 583,000
o 28X e FXEHcIAY
583,000,000& * 14 583,000
< 503, 100
e 79,900
02 Zeltl 40,000 40,000
o ABXP W INZaIAY 2ol
40,000,000& * 14l 40,000
< 34,400
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65,000,000& * 14 65,000
o 50| ot FSOHES sZ2EELESA
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o 20| Z2Ee s0tsS =2 ZFHALY
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42,000,000& * 14l 42,000
< 42,000
o EEMH NFoH0l= Mg WM L ZEAY
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HE: K
off 2t 2| A Y (2 &HH)
- _ _ RE]
NS - o9 (3H) - MEAY - B gﬁ‘&i HR=2
o Mol2XHEZ2T SN2
30,000 * 304 » 12&€ 1,080
o Mollidl SAeEs 22
40) = 2,000 * 803 6,400
o YMES 3yl 1,000,000 1,000
o Y 0 - HEAAE S22 89,888
= 9,000,000& * 1500 = 8% 10,800
- Mo =& Al CCTV 13,000,000& * 40§ * 8% 4,160
- FHuteESAIAE 2.100,00089 + 356CH * 8% 59,808
- KNS AHSAAE
123,000,000 = 1CH ~ 8% 9,840
- MHoH S AHN 2o 22,000,000& = 3CH = 8% 5,280
401 A& HI L E0HHI 909,000 159,000 750,000
=} 800,000
= 109,000
01 A& H| 909,000 159,000 750,000
o LEALE)| DHAY 9,000,000& 9,000
o AQIE MRS AIAE AXAY
800,000,000& = 1Al 800,000
& 800,000
o 02 MHUHes BELAE
100,000,000 * 14! 100,000
RHGH ol & A 470,040 487,723 N 17,683
& 15,000
= 455,040
201 Bt 19,920 16,190 3,730
01 AP 22| H| 19,920 16,190 3,730
o Kol el E22 ME(EHol, =9,
st} £) 1,000 ~ 5 = 1,000 5,000
o Ylzgd EE=S HE
5,000& * 2= * 100 1,000
o Al UHHl YR =& 2|
8,000& * 49 * 60 1,920
o MollGerEI, MuHaeldla s Ags ¢
100,000& = 10¥ * 123 12,000
202 o4 | 4,200 4,200 0
01 2L I 4,200 4,200 0
o MAMH LHEL =&
20,000& * 3% = 70< 4,200
206 M EHl 42,000 42,000 0
01 M =4l 42,000 42,000 0
o E40f Yl =2 XM 3,000,000& = 14= 42,000
302 Ol =L THAHE & 2 59,920 75,333 N 15,413
02 QIZIoITHOHL ERESE A= 59,920 75,333 N 15,413
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SA: QEALD

g ;FIH%*IH
Chel: THoH 22l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o Mol ¥ S==7 F0HA SAHXE
9,920,000& 9,920
o MHX&E3 50,000,000& 50,000
307 21201 A 30,000 20,000 10,000
< 15,000
e 15,000
06 23 30,000 20,000 10,000
o ExEE 30,000,000& 30,000
S 15,000
s 15,000
401 Al HI K 201 I 314,000 330,000 A 16,000
01 A& HI 314,000 330,000 A 16,000
o ZHl, o/ AU EY
14,000,000 * 1100 £ 154,000
o UM MBS FHHl  6,250& = 16,000m 100,000
o SZAMA SU/AE NE AMHH
20,000,000& = 23] 40,000
o A2 ZSAE AEFEZ
20,000,000 = 13l 20,000
IS AE ZHAY 800,000 50,000 750,000
< 350,000
s 450,000
401 A& HIZ 201 I 800,000 50,000 750,000
< 350,000
s 450,000
01 A& HI 800,000 50,000 750,000
o HARBW AW M ALS
300,000,000& * 14 300,000
< 150,000
e 150,000
o PEE1W AW MIOLE MY
400,000,000& * 14l 400,000
= 200,000
e 200,000
o A2 MoilASAE FHIAMG
100,000,000& * 14 100,000
KATHOH A EMA X2 EHI(AlZ) 7,940,000 6,356,000 1,584,000
= 3,720,000
< 500,000
i 3,720,000
401 Al HIZ 201 I 7,940,000 6,356,000 1,584,000
= 3,720,000
S 500,000
s 3,720,000
01 A& HI 7,900,000 6,346,000 1,554,000
o ZAXTF Sl MEX ZEHHIAY
2,330,000,000& * 1JH 2 2,330,000
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ot A &t
TH 24 TH
TH ol 2+ 2l At (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 1,165,000
s 1,165,000
o 4AXNT NHAEMHRIE HEX T ZFHALY
2,490,000,000& * 1JH 2 2,490,000
= 995,000
< 500,000
i 995,000
o SEXNT NHAMHKE MWK ZFHALY
1,990,000,000& * 1JH 2 1,990,000
= 995,000
i 995,000
o sXNF NHMHRKE MK ZFHAL
1,090,000,000& * 1JH 2 1,090,000
= 545,000
s 545,000
03 AIE 2 0H I 40,000 10,000 30,000
o ST XAAMHRAE M X7 FHHIAY
10,000, 000& 10,000
= 5,000
e 5,000
o AN NHAMHRAE N X+ ZHALS
10,000, 000& 10,000
= 5,000
e 5,000
o XN+ NHAMHRAE WX+ EH A
10,000, 000& 10,000
= 5,000
e 5,000
o FMXF E0l MEH ZSHEHAMG
10,000, 000& 10,000
= 5,000
e 5,000
SEASUAE NS ZHE AL (Al2) 2,540,000 1,000,000 1,540,000
= 1,270,000
= 1,270,000
401 Al HIL 2 THY| 2,540,000 1,000,000 1,540,000
= 1,270,000
= 1,270,000
01 A& HI 2,530,000 998,000 1,532,000
o SZAX(EE1XR) SUAE NS FHIAMY
135,000,000& * 1JH 2 135,000
= 67,500
e 67,500
o SZAX(SE3XNT) SUAEXNS FHIAMY
2,395,000,000& * 1JH 2 2,395,000
= 1,197,500
i 1,197,500
03 AIE 2 0H bl 10,000 2,000 8,000
o SZAX(SE1X7) SUAEXNS FHIAMY
5,000,000& 5,000
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SN QEALD
M THLEHTH
CHRl: THOH 22 ALY (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 2,500
= 2,500
o ZAMI(SE3XFR) SUAEX S HUAMY
5,000,000& 5,000
= 2,500
= 2,500
NEXsdHet 249 9,316 11,506 A2,190
301 et A= 9,050 3,000 6,050
09 HAIAHI XIS 2 3,000 3,000 0
o AAsgle s FIiH & sk
3,000,000& 3,000
12 JIEtE2 A= 6,050 0 6,050
o SYIHE BEs I 2 orEAY P
30,0008 = 177H 5,310
o YMEs RFU X2 1,2332 = 6004 740
307 giztol A 266 8,506 N 8,240
06 282 266 251 15
o XNEXEsdMet B8y
1,500 = 177H 266
HMSHAY (AL D) 326,040 288,901 37,139
& 159,559
= 166,481
ol 2HH| 290,944 255,045 35,899
& 159,559
= 131,385
ol ALY 131,385 119,518 11,867
101 Q124 H| 131,385 119,518 11,867
01 2 92,260 80,788 11,472
o AI2EI22 A2t
10,952& * 262 = 27A|2t = 12& 92,260
02 JIEA 2 %= 39,125 38,730 395
o ANZHAZ22F2(E#E)
10,083& * 3YH = 57Al2t ~ 128 20,691
o OI2Z2f2+2(834)
26,888& * 3% * 102 * 12& 9,680
o U224 (FA)
81,053& * 3¥ * 32 x 128 8,754
B3 ol2AH| 159,559 134,527 25,032
= 159,559
101 e1214| 140,827 134,527 6,300
o 140,827
03 22X (RI|HSY)22XE 2 140,827 134,527 6,300
o JlE2a 1,821,000 = 3% « 12€ 65,556
& 65,556
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X ZH -
L= B
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Or X 21 8 I}
HHSH A (HHALD)
olet 2 bl

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o il 2
o ARaY 160,000& » 3Y¥ x 12& 5,760
& 5,760
o dz2sY 910,500& = 3Y 23| 5,463
T 5,463
o LG JIa3 60,000 » 3H x 12& 2,160
& 2,160
o YA FIH| 1,092,600 * 3¥ * 23] 6,556
< 6,556
o A 100,000 * 3Y 128 3,600
& 3,600
o Ns:2 x| 60,000& * 39H 12& 2,160
T 2,160
o JHEXE 110,000 * 3Y¥ 128 3,960
& 3,960
o ItFExY 60,000& * 39 128 2,160
< 2,160
o JIEIFE(Z=U2P, 2z StY|, HAIIE A
s) 600,000& = 3¥ = 12& 21,600
< 21,600
o A2 1,821,000& ~ 3YH * 48 21,852
& 21,852
304 H=2R2E=2S 18,732 0 18,732
& 18,732
01 =R =2 6,338 0 6,338
o =mUAHZ BEZ 140,827,000& * 4.5% 6,338
T 6,338
02 m00AHAULESES 5,634 0 5,634
o =OAHA BEZ 140,827,000& * 4.0% 5,634
& 5,634
04 2L (RIHS) 22N DEBEHREH2S 6,760 0 6,760
o NE A BE 140,827,000& + 4.8% 6,760
< 6,760
| =&l 35,096 33,856 1,240
&l 35,096 33,856 1,240
201 LEt2AY| 22,616 22,616 0
01 AFR2t2l bl 22,616 22,616 0
o SAEX 7 25,000& * 258tA * 53| 3,125
o MXEANI A2F 2 7,320
-cg 1,000,000& * 33 3,000
- El 180,000 * 404 * 63 4,320
o dOoIdEeH EH 2
250,000 = 4CH = 43| 4,000
o A Bl 2 120,000& ~ 104 = 23] 240
o M) dUz 53,900& = 12& 647
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X{ XH -
S =

chel: 9 E)
n o nue
o ZI|I&H 40,0003 * 200 = 12& 960
o JIEt AIRE 12,0008 » 398 * 3 1,404
Nease 4,920
-S4 18,000& * 102 » 12& 2,160
- KNEX 10,0003 * 232 * 12& 2,760
203 R =&l 12,480 11,240 ,240
242HH 6,000 5,000 ,000
AHAE=2E 1,500,000& » 42 7| 6,000
04 2SS 6,480 6,240 240
0ol =
(400,000& + (5,000& * 28%)) » 12€ 6,480
N 214 1) 322,511 274,626 ,885
HWEHH K= 322,511 274,626 ,885
= 322,511 274,626 ,885
=2dE3 322,511 274,626 ,885
HES 322,511 274,626 ,885
ftzte 322,511,000& 322,511
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